

Водопад Семь колодцев (Telaga Tujuh) - Малайзия

Автор: Administrator
22.11.2017 00:00 -



Уникальная природа Малайзии привлекает множеством необычных достопримечательностей. Среди них особо выделяется по-настоящему волшебный водопад «Семь колодцев», расположенный в 30 км от города Куах. При одном только виде этой геологической находки захватывает дух. Местные жители дали водопаду необычное название «Телага Туджух», поскольку семь ручьев стекает с гор и образует такое же количество озер-колодцев.

Ручей, стекающий со второй горы острова, на короткое время задерживается на площадке с колодцами, а потом с 30-ти метровой высоты устремляется вниз. Это место оставляет неизгладимые впечатления, поэтому его нужно обязательно снять на фотокамеру. Также нужно обязательно получить заряд бодрости, искупавшись в озерах-колодцах. В них благодаря холодной воде можно по-настоящему спастись от жары и от длительного подъема наверх. К водопаду можно в течение 20-40 минут подняться по хорошо оборудованной лестнице из 638 ступеней, начинающейся от парковки транспорта. Где-то на середине пути можно немного отклониться и снизу посмотреть на водопад, а потом можно двигаться к площадке с прохладными бассейнами. На площадке есть беседки, туалет и можно переодеться в купальники. Но, только здесь нужно внимательно присматривать за своими вещами, поскольку обезьяны их могут украсть.

Также с площадки можно по эко-тропе подняться на вершину горы Mat Cincang, имеющей высоту немного более 700 м. Но, для такого треккинга не нужно специально готовиться, просто нужно иметь хорошую физическую подготовку. До вершины нужно преодолеть высоту чуть более 220 м, так как колодцы располагаются на высоте 480 м. Весь путь длиной 980 м занимает, обычно, 2-3 часа. На большом плакате можно

Водопад Семь колодцев (Telaga Tujuh) - Малайзия

Автор: Administrator
22.11.2017 00:00 -

ознакомиться с маршрутом. Несмотря на то, что она специально не проложена, тем не менее, но она достаточно хорошо узнается. Эта дорожка пересекает ручей по мостам в нескольких местах. Туристы, достигнув вершины, могут полюбоваться замечательной панорамой на архипелаг, совершенно не уступающей видам со смотровой площадки канатной дороги. Вход на водопад бесплатный, и его можно посетить в любое время дня. Водопад лучше всего выглядит в сентябре-октябре месяце, т.е. в сезон дождей, но, а в засушливый сезон только лишь тонкий ручеек стекает со скалы. При этом, трекинговый маршрут наоборот лучше всего проходить с ноября по март месяц, т.е. в сухой сезон.

Местонахождение Семи колодцев (Telaga Tujuh)

Водопад располагается не очень далеко от Восточной Деревни (Oriental Village), а в целом эти места находятся на небольшом расстоянии от пляжа Пантаи Кок (на карте обозначено, как «Семь колодцев»). Туристы, остановившиеся на пляже Пантаи Кок, могут, при желании, и пешком добраться до водопада. С других пляжей они могут добраться на такси или арендованном транспорте. Внизу у водопада располагается кафе, а также магазины и парковочная площадка, где парковка мотоцикла стоит 1 ринггит, а автомобиля – 2 ринггита. Далее туристам нужно будет пешком идти до водопада, и затем подниматься вверх.